



## Плодотворное содружество

В тесном содружестве работают клуб и библиотека в селе Андрианове, Нагорьевского района. Заведующая клубом А. Сидорова помогает библиотекарше Т. Бахтиной привлекать новых читателей. Последняя в свою очередь подбирает для самодеятельного коллектива клуба пьесы, сценки, стихи, рассказы. Тов. Бахтина и сама активно участвует в кружках художественной самодеятельности.

В эти августовские вечера, несмотря на уборочную пору в деревне, по вечерам в клубе и библиотеке оживлённо. Сельских тружеников привлекают сюда интересные мероприятия, проводимые очагами культуры в связи с подготовкой к 40-й годовщине Великого Октября. В честь славной даты организуются доклады, беседы, проводятся концерты, утренники, вечера.

За последнее время в клубе выступили пропагандисты райкома КПСС тов. Павлова, учитель Хоробровской семилетней школы тов. Кононов, работник райкома ВЛКСМ тов. Пантелеева. Они рассказали колхозникам о том, что дала Великая Октябрьская социалистическая революция труженикам деревни, о В. И. Ленине, о всемирно-историческом значении победы социализма в нашей стране.

Недавно в Андрианове силами самодеятельного коллектива клуба был организован вечер отдыха. Он открылся докладом о славном сорокалетии Октябрьской революции. Затем состоялся концерт, в котором участвовала молодёжь колхоза имени Пушкина. Объединённый хор исполнил революционные песни, молодые колхозницы Зинаида Ярилова и Татьяна Городенцева прочитали стихи «В Октябре» и «Дума о Ленине». Тепло приняли собравшиеся и другие номера концерта.

Участники вечера с интересом рассматривали большой фотомонтаж «40 лет Великого Октября», оформленный в клубе, знакомились по плакатам с перспективным планом развития хозяйства колхоза имени Пушкина и показателями работы артели в текущем году. Сорокалетие Советской власти колхозники встречают досрочным выполнением полугодического плана по поставкам мяса, молока, шерсти. Много запасено в колхозе грубых и сочных кормов для скота. Тут же на плакатах отражены показатели колхоза «Красный землепашец», которых добились труженики этой артели в предоктябрьском социалистическом соревновании с колхозом имени Пушкина. В заключение вечера состоялось большое гулянье.

Значительную работу проводит и сельская библиотека. Посетителей здесь можно видеть у красиво оформленного фотомонтажа «Победа Великой Октябрьской социалистической революции». Оборудованы две тематические книжные выставки: «Дело Ленина живёт и побеждает» и «Герои великой борьбы за Советскую власть».

Недавно в библиотеке состоялся детский утренник — «Этих дней не смолкнет слава», посвящённый Великому Октябрю. Заведующая библиотекой тов. Бахтина провела с ребятами беседу: «Как и за что боролись наши отцы и братья в Октябре 1917 года». Более ста пионеров и школьников слушало эту беседу. Затем мальчики и девочки выступили со своей художественной самодеятельностью. Детский хор исполнил песни: «Смело, товарищи, в ногу», «О Щорсе», «Орлёнок» и другие. Много было прочитано стихов о революции, В. И. Ленине, Коммунистической партии. На утренниках дети также показали две пьесы: «Чук и Гек» и «Зайка-зазнайка», а также исполнили несколько танцев.

Довольные расходились ребята по домам. Много они узнали на утреннике о замечательных победах нашего народа, ещё больше полюбили свой клуб и библиотеку.

В. Тухтин.  
Нагорьевский район.